
SOLICITUDES DE INFOMEX RECIBIDAS EN EL MES DE NOVIEMBRE 2019 

 

Número de folio 01682119 

11 de noviembre de 2019 

PREGUNTA: 
 

“Buenas tardes.  

 
Solicito saber el número de personal que labora en los parques tangamanga 1 y 
2 los días lunes, a cargo de quién está la organización de personal y el horario 

de las personas que realizan el mantenimiento de este centro de recreación. 
Solicito saber el cargo y sueldo que perciben cada uno de ellos.  

 
Por su atención, gracias” 
 
 

 [sic] 

 
 
RESPUESTA: 

 

Le informo lo siguiente: 
 
Se anexa archivo en pdf de escrito emitido por el Departamento de Recursos Humanos, así 
como la liga correspondiente a la fracción XI del artículo 84 “La remuneración neta y bruta 
de todos los servidores públicos”, que se encuentra publicada en la Plataforma de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública. 
 
http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2019.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a
/2FC05320C0487B95862584AF000FCC8F/$file/LTAIPSLP84XI.xlsx 
 
 
Le informo lo siguiente: 
 
Se anexa archivo en pdf de escrito emitido por el Departamento de Recursos Humanos, así 
como la liga correspondiente a la fracción XI del artículo 84 “La remuneración neta y bruta 
de todos los servidores públicos”, que se encuentra publicada en la Plataforma de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública. 
 
http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2019.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a
/2FC05320C0487B95862584AF000FCC8F/$file/LTAIPSLP84XI.xlsx 
 
Número de folio 01748519 

24 de noviembre de 2019 
PREGUNTA: 
 

http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2019.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/2FC05320C0487B95862584AF000FCC8F/$file/LTAIPSLP84XI.xlsx
http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2019.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/2FC05320C0487B95862584AF000FCC8F/$file/LTAIPSLP84XI.xlsx
http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2019.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/2FC05320C0487B95862584AF000FCC8F/$file/LTAIPSLP84XI.xlsx
http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2019.nsf/2e2c2e16181e1bc98625817700671a6a/2FC05320C0487B95862584AF000FCC8F/$file/LTAIPSLP84XI.xlsx


RESPUESTA: 

 
Le informo lo siguiente: 

 
Se anexa escrito emitido por parte de la Dirección Administrativa. 

 
Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.   
 
 

Número de folio  
25 de noviembre de 2019 

PREGUNTA: 

 
 
“Por este medio me comunico para saber que día puedo tener acceso al teatro Carlos 
Amador para poder dar una conferencia a las personas sobre la salud física de los seres 
humanos.” 
 

 [sic] 
 
Le informo lo siguiente: 

 
El Teatro “Carlos Amador”, que se encuentra dentro de las instalaciones del Centro Estatal 
de Cultura y Recreación “Prof. Carlos Jonguitud Barrios”, pertenece al DIF Estatal, para 
mayor información puede comunicarse al teléfono 444 811 44 78.  
 

 
Número de folio 01753819 

25 de noviembre de 2019 
PREGUNTA: 

 

“cuales son las actividades recreativas y culturales abiertas al publico en esta institución y 
bajo que régimen ejercen sus funciones.” 
 

 [sic] 
 

RESPUESTA: 

 
Le informo lo siguiente: 
 
Adjunto escrito emitido por parte de la Dirección Administrativa. 
 

17 de diciembre de 2019. 
 

C. MARÍA ESTHER CHÁVEZ GARCÍA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA 
 



Hago referencia a su atento escrito de fecha 28 de noviembre de 2019 y recibido el mismo día de su emisión; 
documento mediante el cual, comunica el haber recibido una solicitud de información vía Infomex, marcada 
con el número de folio 01753819, de fecha 25 de noviembre del año en curso y realizada por el C. San Luis 
Potosí San Luis Potosí, la cual reproduzco para dar puntual contestación: 
 
“cuales son las actividades recreativas y culturales abiertas al publico en esta institución y bajo que régimen 
ejercen sus funciones. 
El acceso a la información pública es gratuito, la reproducción en copias simples, certificadas o cualquier otro 
soporte tiene un costo 
conforme a las disposiciones legales aplicables.” 
 (sic) 
 
Sobre el particular, le refiero lo que deberá contestar al solicitante de la información: 
 
Si bien es cierto, la Ley por la que se crean los Centros Estatales de Cultura y Recreación Tangamanga “Profr. 
Carlos Jonguitud Barrios” y Tangamanga II, establece las finalidades para las cuales fueron precisamente 
creados los Parques, no se define la obligatoriedad de organizar actividades culturales, en virtud de que los 
espacios de infraestructura con los que cuentan ambos Parques, precisamente son para fomentar la 
recreación de sus visitantes, para lo cual, quienes asisten, cuenten con la libertad de realizar las actividades 
que mejor les resulte, obviamente, dentro del marco del respeto hacia los propios visitantes y a la 
naturaleza misma. 
 
En este sentido, los Parques cuentan con espacios destinados para el fomento deportivo, tales como 
gimnasios, canchas de diferentes disciplinas, juegos infantiles, palapas y áreas verdes, lugares en los que 
finalmente, se conjugan actividades deportivas y recreativas. 
 
También existen espacios de cultura como el Ecomuseo, el cual tiene como temática, mostrar la diversidad 
de la flora y fauna de las cuatro zonas que componen el Estado. 
 
Por último, la utilización de diversos espacios específicos, atendiendo a la Ley de Ingresos del Estado, tienen 
un costo de recuperación, que esencialmente se destinan para el mantenimiento de los mismos. 
 
Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo. 

A T E N T A M E N T E 
 

ENRIQUE ALFONSO OBREGÓN 
DIRECTOR ADMINISTRATIVO 

 
 

 
Número de folio 01768919 

24 de noviembre de 2019 
PREGUNTA: 

 
“Solicito saber el número y nombre del personal que labora los días LUNES en los parques 
tangamanga 1 y 2. 
 
Solicito por favor, el documento (en formato digital) que compruebe el horario de entrada y 
salida de las 276 personas que trabajan en el parque tangamanga 1 y de las 86 personas 
que trabajan en el parque tangamanga 2. Lo anterior, desde el 01 de septiembre al 29 
de noviembre (sé que aún no es 29) 



 
Asimismo, solicito saber el nombre y número de personas que se encargan de la seguridad 
de los centros de recreación los fines de semana; así como las personas que se encuentran 
en los parques de las 15 horas en adelante; ya que en mi solicitud con número de folio 
01682119, mencionaron que trabajan de lunes a viernes y hasta las 15 horas. 
Por su atención, gracias.” 
 
 [sic] 

 
RESPUESTA: 

 
Le informo lo siguiente: 
 
Adjunto escrito con la respuesta, emitido por el Departamento de Recursos Humanos. 
 



 
 
 
 
 
 



 
 

 


